
令和6年度 学校満足度評価結果

R4年度3年生 R5年度3年生 R6年度3年生

R4 R5 R6

Q1 4.0 3.6 3.6

Q2 4.2 3.8 3.9

Q3 3.6 3.4 3.4

Q4 3.7 3.0 3.1

Q5 4.0 3.6 3.5

Q6 4.0 3.7 3.6

Q7 3.9 3.8 3.6

Q8 3.7 3.9 3.5

Q9 3.4 3.1 3.1

Q10 4.0 3.8 3.8

Q11 4.0 3.9 3.5

Q12 4.0 3.7 3.6

Q13 4.1 3.8 3.8

Q14 3.6 3.2 3.4

Q15 3.9 3.4 3.6

Q16 4.6 3.9 4.0

Q17 3.6 3.2 3.5

Q18 3.7 3.5 3.7

Q19 3.6 3.3 3.5

Q20 2.8 3.2 3.8

Q21 3.3 2.8 3.3

Q22 2.9 3.1 3.7

Q23 3.3 3.5 3.8

奨学金制度や学費支援制度が充実している

課外活動に満足している

学園祭などのイベントが充実している

専門基礎分野の教育内容に満足している

専門分野の教育内容に満足している

実習の教育内容に満足している

わかりやすい授業が多い

専門的な知識が身につく

専門的な技術が身につく

基礎分野の教育内容に満足している

たくさんの先輩・後輩・友人と出会える

教員・実習指導者が授業の取組に熱心である

シラバスと実際の授業に内容は概ね一致している

カリキュラムに対して評価する機会が与えられている

学習するための教材及び図書は十分である

実習施設が充実している

個別指導・進路相談など学生をサポートする体制が整っている

健康管理体制に満足している

学校職員は学生の関心事に耳を傾けやすい存在である

４４名／７８名（回答率５６．４％）

１：まったく満足していない　２：満足していない　３：普通　４：満足している　５：とても満足している

教育方針は明確に示されている

全体的にみて本校で学んだことに満足している

校風に魅力がある

歴史や伝統を感じながら学生生活を送ることができる
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